
Papírové medaile k zápisu do školy
Pokyny Ne. 2336

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 30 Minuty

Nástup do školy je pro malé i velké vždy vzrušujícím obdobím. Kromě otázky školní tašky a aktovky jsou vždy velmi
žádané pěkné dekorace a drobné dárky. Proč jim tedy jednoduše nedopřát medaili k jejich prvnímu dni ve škole?

Začněte nastříháním papíru nebo kartonu na proužky. Délka a šířka proužků později určí velikost papírových růžic.

Používáte-li velké archy, postačí vám například jeden dlouhý proužek. Pro materiál velikosti A4 budete potřebovat 2
proužky. Pokud máte ještě kratší proužky, budete muset pracovat se 3 nebo více proužky. Šířka vašich proužků
určuje pozdější průměr rozety. Pokud máte proužky široké 4 cm, bude mít vaše rozeta průměr nejméně 8 cm.



Poté proužky přeložte klikatým vzorem. Rozestupy můžete měnit. Pro každou růžici by však samozřejmě měly
zůstat stejné. Čím větší jsou rozestupy, tím vyšší bude později vaše růžice.

Slepte složené proužky k sobě a vytvořte kruh. Ten se bude v závislosti na počtu papírových proužků skládat buď z
jednoho, nebo z několika kusů.



Pak tento kroužek přitiskněte na pracovní plochu a nalepte na něj kolečko papíru nebo kartičky, aby růžice držela
tvar.

Pro optimální držení byste měli kruh přilepit na přední a spodní stranu. Nejlépe je začít na zadní straně, protože
nebude tak nápadné, když se nebude lepit uprostřed. Na přední straně pak budete mít o něco větší stabilitu.

Malá rada:
Pro lepení můžete také použít horké lepidlo namísto lepidla na řemeslné výrobky, které rychleji udrží růžičku
pohromadě. Nevýhodou však je, že rozetu již nemůžete upravovat a tvarovat.

Střed můžete úplně uzavřít nebo nechat mírně otevřený. Tím se také mění průměr rozety.

Vaše polotovary jsou nyní hotové a můžete je přizpůsobit pomocí razítek a různých papírových výložek. Můžete do
nich také zakomponovat speciální tvary pomocí děrovaček.

Jakmile dokončíte návrh vlastní růžice, můžete na její zadní stranu připevnit stuhy. Nakonec pomocí horkého
lepidla (v tomto případě je to lepší než řemeslnické lepidlo) připevněte kolíčky.

Vaše medaile k zápisu do školy jsou nyní připraveny k použití a velký den může začít!



Bavte se při výrobě vlastních!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

719865 Kreativní papír "Velurové tečky" 1

86206603 Třpytivý papír "Candy Mix 1

871037 Brožový špendlík, 25 mm, 10 ks. 1

54407802 Děrovačka s motivem VBS "kruhová vroubkovaná", Ø 3,8 cm 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

543583 polštářky na razítka 1

54360601 Sada 2 akrylových bloků 1


